
Следователи устанавливают обстоятельства гибели двоих детей при пожаре в Канске

1 января в правоохранительные органы поступило сообщение о том что в городе Канске при пожаре погибло двое малолетних детей.По данному факту проводится доследственная проверка.

1 января 2016 года в Канске семья с двумя детьми отмечала Новый год.Около 2 часов загорелась гирлянда на елке,вероятно из-за короткого замыкания.34-летний хозяин и его 28-летняя жена выбежали из квартиры, двое девочек в возрасте 7 лет и 11 месяцев погибли.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.По результатам проверки будет принято процессуальное решение

01 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1004504>